МОУ «Открытая (сменная) общеобразовательная школа №7»

КОНСПЕКТ 

 внеклассного мероприятия по предмету

 «Информатика и Информационно-коммуникационные технологии» 

для 7 класса

«КОМПЬЮТЕРНЫЙ ТУРНИР»
Подготовила и провела: 
учитель информатики -  Тихомирова Н.В.,  II категория
Шадринск, 2011 год

Внеклассное мероприятие по информатике (7 класс)
Игра «Компьютерный турнир».

Цели мероприятия:

1. Повторение, закрепление изученного материала по темам: «Информация и информационные процессы», «Устройство ПК», «Программное обеспечение ПК». 

2. Развитие познавательного интереса учащихся к данным темам и предмету «ИКТ» в целом, умственной деятельности, памяти, умения логически мыслить.
3. Формирование чувства коллективизма, взаимопомощи.
Оборудование: медиапроектор, ПК, файл «Бит на байт», выполненный в программе PowerPoint; карточки с кроссвордами, оформление доски.
План мероприятия
Организационный момент (5 мин).
Игра «Компьютерный турнир» (32 мин).

Подведение итогов и награждение победителей (3 мин.).

Подготовительная работа:

Повторить пройденный материал.

Ход мероприятия
1. Организационный момент ( разбиение обучающихся на 2 команды, знакомство с правилами игры и условными обозначениями).
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Условные обозначения
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Выигрывает команда, набравшая наибольшее количество очков.
2. Игра «Компьютерный турнир».

Задания.
1. Как удалить символ, стоящий справа от курсора?

2. Разгадайте ребус (компьютер).
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3. Приз (3 балла).

4.Обе команды. Разгадать кроссворд.
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1. «Мозг» компьютера. 

2. Устройство для ввода звука. 

3. Устройство для прослушивания музыки, звука. 

4. Устройство для хранения программ и данных. 

5. Устройство для просмотра информации. 

6. Устройство аналогичное «мышке». 

7. Устройство для ввода информации в компьютер с листа бумаги. 

5. Список, из которого можно выбрать команду. В этой строке находятся слова: файл, правка, вид и т.д. (меню)
6.Приз (2 балла).

7.Устройство для вывода информации на экран (монитор или дисплей).

8.Вирус. Переход хода.
9. Приз (2 балла).

10.Вирус. Переход хода.

11.Разгадайте ребус (дисплей).
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12.Устройство вывода информации на бумагу. (Принтер).

13. Как иначе можно назвать новости, знания, сообщения (информация)
14. Разгадайте ребус (память).
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15. Из слов на карточке составить слова связанные с информатикой и компьютером. Буквы в словах могут повторяться, и все имеются в слове. 

1. Овод, диск (дисковод). 
2. Детка, си (дискета). 

3. Миф, нота, икра (информатика). 

4. Ель, писк (пиксель). 

5. Сор, процесс (процессор). 

6. Кол, кони (колонки). 

7. Грамм, порог (программа). 

8. Бег, май, там (мегабайт). 

16. Приз (3 балла).
17. Разгадайте ребус (клавиша).
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18.Устройство для считывания графической информации в компьютер.  (Сканер)

19. Обе команды.
 В течение 30 секунд записать глаголы, отвечая на вопрос: 

«Что можно делать с информацией?»

Одинаковые вычеркиваем, у какой команды больше, тот и получает баллы.
20.БЛИЦ. 1. Виды программного обеспечения; 
                  2. Что такое прикладное ПО; 
                 3. Программа для работы с текстом в ОС Windows.
21. Разгадайте ребус (сканер).
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22. Приз (3 балла).

23.Перечислите виды памяти.
24.Устройство ввода алфавитно-цифровой информации. (Клавиатура)

25. Вирус. Переход хода.

26.Графическая информация делится на:….

27. Приз (3 балла).
28. Память компьютера делится на ... 
29. Обе команды. Ответьте на вопросы небольшого теста:
1.Драйвер – это:

А) устройство компьютера;

Б) программа для работы с устройствами компьютера;

В) прикладная программа;

Г) операционная система.
2. Выделить файл или папку можно:

А) двойным щелчком мыши;

Б) щелчком;

В) протаскиванием;

Г) указыванием.
3. Укажите правильный порядок возрастания единиц измерения информации:

А) бит, байт, гигабайт, килобайт;

Б) байт, килобайт, мегабайт, гигабайт;

В) килобайт, гигабайт, мегабайт, байт;

Г) байт, мегабайт, килобайт, гигабайт.
30.Что входит во внешнюю память?
31.Вирус. Переход хода.

32.Базовая комплектация ПК.
33. Приз (2 балла).

34.Переферийные устройства ПК
35.Информация - это … 
36. Обе команды. Разгадайте ребус (монитор).
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37. Приз (3 балла).

38. Вирус. Переход хода.

39. Блиц.  1. Назовите минимальную единицу информации;

                  2. Какой код имеет вся информация в памяти компьютера;

                  3. Стандартная программа для работы с графической информацией в ОС Windows
40. Курсор - это

1. устройство ввода текстовой информации

2. клавиша на клавиатуре

3. наименьший элемент отображения на экране

4. метка на экране монитора, указывающая позицию, в которой будет отображен вводимый с клавиатуры

41. Разгадайте ребус (клавиатура).
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42. Приз (2 балла).

43. Обе команды. Разгадать кроссворд.
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1. Многоклавишное устройство ввода. 

2. Устройство для сбора, хранения и переработки информации. 

3. Устройство для прослушивания музыки, звука. 

4. Носитель информации, на который записывают программы и данные для хранения. 

5. Устройство для быстрого перемещения по экрану. 

6. Устройство вывода информации. 

7. Печатающее устройство вывода. 

44. Как вставить таблицу?

1. Таблица - Вставить - Таблица

2. Вставка - Таблица

3. Сервис - Вставить - Таблица

45. Что может содержать в себе таблица?

1. Устройства

2. Только файлы

3. Текст и рисунки

4. Ни файлы ни папки

46.Устройство ввода звуковой информации. (Микрофон)

47. Разгадайте ребус (интернет).
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48. Вирус. Переход хода.

49.БЛИЦ. 1. Жесткий диск.
                  2. Предназначен для управления компьютером во время игры
                  3. Устройство для чтения дисков 
3. Подведение итогов. Награждение победителей.
Конкурс для команды, выбравший этот сектор. В случае выигрыша команда получает количество очков, которое стоит в этом секторе. В случае не выполнения задания, эти очки идут команде соперника. Следующий сектор в любом случае выбирает другая команда.

















Вирус. Переход хода.





Команда получает очки без выполнения задания и делает следующий ход.





В этом конкурсе участвуют обе команды. Очки идут команде, выигравшей конкурс. Право выбора остается у этой команды.





Блиц. Если команда не отвечает хотя бы на один из 3 вопросов, очки переходят другой команде.





В случае не выполнения задания, эти очки не получает никто. Следующий сектор выбирает отвечающая  команда.
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